
 

 
 

 

 

 

 QUARTIERE VIGATTO        

                           CONSIGLIO DEI CITTADINI VOLONTARI 

   

Verbale dell'adunanza del consiglio in data 19/05/2016 

 

Consiglieri presenti / Consiglieri assenti 
 

 

 

SALZANO CRISTIAN X  ZAMBRELLI CRISTIAN assente 

COCCONI MONIA Assente 
ingiustificato  MOTTA MARCELLO       

assente 

CAVALLI CORNELIO      
Assente 
ingiustificato 

 VIDEA LUCIA Assente 
ingiustificato 

PIOLI OSCAR assente  MELI SANDRO assente 

AVANZINI MATILDE Dimessa  MAZZA GIANNI X 

MAINARDI STEFANO X    

  
 
 
     ORDINE DEL GIORNO : 
 

      Punto 1: Resoconto incontro con assessore Alinovi del 11 maggio 
 

Punto 2: Resoconto incontro con assessore Folli del 19 maggio 
 

      Punto 3: Preparazione incontro con residenti di Gaione 
 

Punto 4: Preparazione uscita didattica concorso Disognando il Quartiere che    
vorrei del 25 maggio 

 
      Punto 5: Presentazione progetto scuole Bricocenter 
 
      Punto 6: segnalazioni dalle Frazioni 
 
      Punto 7: Varie 
 

 

 

      PRESIEDE: Cristian Salzano 
 

      VERBALIZZAZIONE: Stefano Mainardi 
 

      ALLE ORE 21.15 INIZIA L'ESAME DELL' ORDINE DEL GIORNO 
 



 

 
 

 

 

 
Il Coordinatore Cristian Salzano constatata l’assenza del numero legale per procedere ad 
eventuali delibere del Consiglio, ma tenendo conto della presenza di residenti, decide di 
esaminare i punti all’ordine del giorno di interesse per la Comunità. 
 
Punto 1: Il coordinatore Cristian Salzano comunica ai presenti che in data 10 giugno sarà 
programmato un incontro pubblico in Corcagnano per illustrare ai residenti il progetto di 
riqualificazione dell’area ex Star. L’intervento, come illustrato ai consiglieri presenti 
dall’assessore Alinovi in data 11 maggio, comporterà notevoli migliorie sulla vivibilità del 
Quartiere. La serata verrà presto pubblicizzata dal Consiglio. 
 
Punto 2: Il Coordinatore Cristian Salzano comunica che in data 19 maggio si è tenuto un 
incontro con l’assessore Folli per discutere della viabilità della frazione di Gaione. L’esito 
dell’incontro è ritenuto soddisfacente ed in tempi rapidi verranno fatti interventi in via 
Montanara per migliorare e garantire la sicurezza dei residenti.  
 
Punto 3: Il Coordinatore comunica che in data 20 giugno alle ore 21 (luogo da definire) il 
CCV incontrerà i residenti di Gaione con la presenza dell’assessore Folli per illustrare gli 
interventi pensati per l’abitato. 
 
 
Punto 4: Il Consigliere Stefano Mainardi accompagnerà la classe 1B di Corcagnano 
all’uscita didattica in Rivalta di Lesignano presso caseificio Iris, premio del concorso 
Disognando il Quartiere che Vorrei. 
 
Punto 5: Il Coordinatore comunica che, nonostante i numerosi contatti ed inviti alle 
associazioni, sinora il CCV ha ricevuto un unico progetto di Quartiere per il concorso 
Bricocenter, ad eccezion fatta della ristrutturazione del giardino della parrocchia di 
Panocchia. Il progetto ricevuto prevede la realizzazione di orti didattici presso i plessi 
scolastici di Carignano, Vigatto e Corcagnano ed è stato presentato dalle docenti 
dell’Istituto Comprensivo Verdi di Corcagnano.  
Il Coordinatore rimanda la discussione a giovedi 9 giugno prossimo CCV Ufficiale. 
 
Punto 6: Viene segnalata la presenza di giochi rotti presso l’area verde di Via Monte 
Gottero in Corcagnano. Il Coordinatore comunica che tale segnalazione è già stata inviata 
all’amministrazione e il consigliere Stefano Mainardi provvederà a ricontattare il nr. Verde 
800669897 per la manutenzione aree verdi pubbliche del Comune di Parma. 
 
 
La seduta termina alle ore 23.00 
 
. 
Letto,confermato e sottoscritto: 
 
 
 Verbalizzazione: Stefano Mainardi 
 
 Il Presidente Cristian Salzano 
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